



ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- ◆ రాష్ట్రంలో లబ్ధిగాంచు జలకళను సంతరించుకున్నాయి
- ◆ గత ప్రభుత్వం సాగునీటి వ్యవస్థను పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేసింది
- ◆ కాలువగట్టు, ఏటిగట్లు పటిష్టతకు యుద్ధప్రాతిపదికన పనులు
- ◆ పోతిరెడ్డిపాడు ద్వారా రాయలసీమకు నీరందించేలా చర్యలు
- ◆ ప్రకాశం బ్యారేజీ నుంచి కాలువల ద్వారా కృష్ణా డెల్టాకు సాగునీరు
- ◆ విద్దుల్లో నిర్లక్ష్యం వహించిన కృష్ణా జిల్లా ఎస్ఈ సెండర్
- ◆ రాష్ట్ర జలవనరుల మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు



సచివాలయంలోని తన చాందరులో మీడియాతో మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం సాగునీటి వ్యవస్థను పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేసిందని కాలువలు, డ్రైన్లలో పూడికతీత చేపట్టకపోవడంతో నీటి ప్రవాహానికి అనేక ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని తెలిపారు. నేడు రాష్ట్రంలోని జలకళలు అలభ్యమైన సంతరించుకుని కళకళ లాభితులయ్యారని అన్నారు. పోతిరెడ్డిపాడు నుంచి నీటిని తీసుకుని శ్రీశైలం కుడి కాలువ, హంద్రీసీవా, కేసీ కాలువల ద్వారా రాయలసీమ సాగు, సాగునీటి అవసరాలను తీర్చేందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. వరదనీరు

వృధాగా సముద్రంలోకి పోకుండా అన్ని రిజర్వాయర్లను పూర్తిగా నీటితో నింపాలని జలవనరుల శాఖ అధికారులకు సుప్రమైన ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు వివరించారు.

ప్రకాశం బ్యారేజీ నుంచి కృష్ణా డెల్టాకు సాగునీరు

ప్రకాశం బ్యారేజీ నుంచి కుడి, ఎడమ కాలువల ద్వారా కృష్ణా డెల్టాకు పూర్తిగా సాగునీరు అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని చెప్పారు. సాగునీటి ఎత్తడిని అధికమించేందుకు వీలుగా ఖరీఫ్ పంటను సాధ్యమైనంత ముందుగా వేసుకోవాలని రైతులకు విజ్ఞప్తి చేశామని తెలిపారు. శ్రీశైలం, నాగార్జున సాగర్, పులిచింతల, పల్లీసీమ నుంచి నీటిని తీసుకుని కృష్ణా డెల్టాకు పూర్తిస్థాయిలో నీటిని అందించడం జరుగుతోందని చెప్పారు. వ్యవసాయం, అభివృద్ధి, సంక్షేమం ఈ ప్రభుత్వానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత అంశాలుగా ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకుంటోందని పేర్కొన్నారు.

లాకులు, పట్టణ కనీసం గ్రీజు కూడా పట్టలేదు

గత ప్రభుత్వం సాగునీటి వ్యవస్థను పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేసి కాలువలు, డ్రైన్లలో తట్ట మట్టి కూడా పూడిక తీసుకోవడంతో నేడు సాగునీటి పారుదలకు అనేక ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని చెప్పారు. లాకులు, పట్టణ కనీసం గ్రీజు కూడా పూయకపోవడంతో అవన్నీ డెబ్బడిని పనిచేయని పరిస్థితుల్లో ఉన్నాయని అన్నారు. ఆదేవిధంగా ఏటిగట్లు, కాలువ గట్లు ఐలకనపై గండ్లు పడే పరిస్థితులు

నెలకొన్నాయని అలాంటివి గుర్తించి యుద్ధప్రాతిపదికన మరమ్మతులు చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశామని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ నేతృత్వంలో రెవెన్యూ, పోలీస్, తాగునీటి సరఫరా, జలవనరుల శాఖ అధికారులతో బృందాలు ఏర్పాటు చేసి ఏటిగట్ల పటిష్టతకు చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పామని వివరించారు. ఎస్ఈ సీమనల ఏఈ వరకూ అధికారులు, సిబ్బంది అంతా దీనిలో చురుగ్గా పనిచేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు చెప్పారు.

కృష్ణా జిల్లా ఎస్ఈ సెండర్..ఈఎస్సీకి సెండర్

ప్రకాశం బ్యారేజీ నుంచి కృష్ణా డెల్టాలోని కుడి, ఎడమ కాలువలకు పూర్తిస్థాయిలో నీటిని అందించాలని ఆదేశించగా కృష్ణా జిల్లా ఎస్ఈ ప్రసాద్దాసు విధి నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారని తెలిపారు. ఆయనను ఈఎస్సీకి అందారం చేసినట్లు చెప్పారు. గత 31న ఎస్ఈలతో నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో కృష్ణా డెల్టాకు కృష్ణానది పరివాహక ప్రాంతం, పల్లీసీమ, ప్రకాశం బ్యారేజీలో అందుబాటులో ఉన్న నీటిలో 16,500 క్యూసెక్కుల నీటిని కుడి, ఎడమ కాలువల ద్వారా సాగునీటికి సరఫరా చేయాలని ఆదేశించామని తెలిపారు. అదే సమయంలో పులిచింతల నుంచి నీటిని క్రా చేసుకోవాలని 15వ తేదీన 14 వేల క్యూసెక్కులు, 2న 15 వేలు, 3న 12 వేలు, 4న 10 వేలు, 5న 11 వేల క్యూసెక్కుల నీటిని కాలువల ద్వారా విడుదల చేశా రని వివరించారు. సాగునీటి విడుదలలో ఎస్ఈ పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం వహించారని గమనించారు.

పాఠశాల విద్యలో ఏపీ మోడల్



- అత్యుత్తమ ప్రమాణాలతో రూపకల్పనకు చేపట్టండి
- కేజీబీబిల్లో పూర్తిగా ప్రతిభ ఆధారంగానే పోస్టుల భర్తీ
- గురుపూజోత్సవాలను ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు సత్కారం
- పాఠశాల విద్యాశాఖను సమీక్షించిన మంత్రి నారా లోకేష్

అమరావతి (లైతన్య రథం): పాఠశాల విద్యలో దేశంలోనే అత్యుత్తమ ప్రమాణాలను పాటిస్తూ ఏపీ మోడల్ రూపకల్పనకు చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర విద్య, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేష్ పేర్కొన్నారు. ఉండవల్లి నివాసంలో పాఠశాల విద్య ఉన్నతాధికారులతో మంత్రి లోకేష్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా లోకేష్ మాట్లాడుతూ... కేవలం పాఠశాలల్లో మాత్రమేపాఠశాల స్టాఫ్, కల్చరల్ కమిటీ

ట్లో కూడా విద్యార్థులను ప్రోత్సహించాలని అన్నారు. పాఠశాలల్లో విద్యార్థులను మెరుగుదలకు తగ్గిస్తున్నారని, స్కూల్ కమిటీల భాగస్వామ్యంతో మోడల్ పేరంటం తీవ్రమైన సమావేశాలు నిర్వహించాలని అన్నారు. తెజిబి సమావేశం డీవెంక పోస్టుల భర్తీని పూర్తి పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని, సూచనలకు అనుగుణ్య ప్రతిభ ఆధారంగా తీవ్రమైన పంపికచేయాలని ఆదేశించారు. ప్రతి తరగతికి కనీసం ఒకటివర ఉండేలా తీవ్రమైన సర్దుబాటుచేయాలని సూచించారు. అతితరగతి స్కూల్ ఎల్లెడెవన్ ఫ్రేమ్ వర్క్ సిద్ధం చేయాలని, ఇందులో భాగంగా ప్రభుత్వస్కూల్లో సదుపాయాల కల్పనపై దృష్టిసారించాలని కోరారు. ప్రతిస్కూలెంట్రికి ఒక యూనిట్ ఐటీ కోర్స్ ఇవ్వాలని, దీని ద్వారా విద్యార్థులకు అకడమిక్ ట్రాక్ రికార్డును అభ్యున్నతం చేసేవారికి నాణ్యమైన విద్య అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సెప్టెంబర్ 5న గురుపూజోత్సవం సందర్భంగా

రాష్ట్రపాఠశాల వందమందికి పైగా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులను సత్కరించాలని నిర్ణయించారు. ఉపాధ్యాయుల ఎంపిక పూర్తి పారదర్శకంగా ఉండాలని స్పష్టంచేశారు. విద్యార్థులకు పంపిణీచేసే అక్స్ ఫర్ట్ డిక్షనరీలో గతంలో దొరికిన తప్పులపై సమీక్షించి సరిచేయాలని సూచించారు. ఎక్స్ కీరియస్స్ రివ్యూగోల్లో భాగంగా పాఠశాలల్లో సైన్స్ ల్యాబ్ ఎక్స్పీమ్ మెంట్ విద్యార్థులకు చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. రాష్ట్ర సరిపాడులో ఉన్న 6 మైసర్ మీడియం విద్యార్థులకు ఇంగ్లీషు మీడియంలో పాఠాలు వారి మాతృ భాషలపై కూడా పట్టు సాధించేలా పాఠ్యాంశాల రూపకల్పనకు చర్యలు చేపట్టాలని మంత్రి లోకేష్ ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో పాఠశాల విద్య ముఖ్య కార్యదర్శి కోస శశీధర్, డైరెక్టర్ విజయరామరాజు, ఇంటర్మీడియట్ విద్య డైరెక్టర్ కృతికా శుక్లా, రాష్ట్ర సర్దుబాటు అభియాన్ ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ చిత్తినాస రావు పాల్గొన్నారు.

కష్టాల్లో ఉన్న ఏపీని కేంద్రమే ఆదుకోవాలి

లోకసభలో ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు విజ్ఞప్తి

భీష్మీనరసరావుపేట: అర్ధిక కష్టాల్లో ఉన్న అంద్రప్రదేశ్ కేంద్రం చేయాలని ఇచ్చి అడుకోవాలని తెజిబి పార్టీ మెంబర్ పార్టీ నేత లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు కోరారు. రాష్ట్ర అర్ధిక దుస్థితిని తెలియ జేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికే తేలికపత్రం విడుదల చేసింది. ఈ ప్రకటన లోకసభ, రాజ్య

సభ సభ్యులందరికీ అందజేస్తామని చెప్పారు. మంగళవారం ఆయన లోకసభలో ప్రసంగిస్తూ ఈమేరకు విజ్ఞప్తిచేశారు. రైతులు, నేతల కార్యకలాపాలను మరింతగా కోవాలని కేంద్రాన్ని కోరారు. దేశంలో అత్యధికంగా ఉన్న 70 శాతం ఏపీ నుండి ఇరుగుతున్నామన్న ఆయన.. పీఎం మత్స్య



సంపద యోజన కింద అత్యధిక రైతులను ప్రోత్సహించాలని కోరారు.

నేడు జాతీయ చేనేత దినోత్సవ వేడుకలు

- ◆ చీరాలలో పాల్గొన్న సీఎం చంద్రబాబు
- ◆ విజయవాడలో నేత వస్త్రాలతో చేనేత నడక
- ◆ ఇండోర్ స్టేడియంలో వస్త్ర ప్రదర్శన ప్రారంభం
- ◆ అయా జిల్లాలలో స్థానికంగా కార్యక్రమాలు
- ◆ చేనేత జోళి శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి కె.సునీత

వేడుకలను చేనేత నడకతో ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. బుధవారం ఉదయం ఏడు గంటలకు మేరీస్ స్టేజి కళాకాల ప్రధాన ద్వారం నుంచి ప్రారంభమయ్యే నడక జాతీయ రహదారి సర్కిల్స్ రోడ్డు, నిర్మలా కాన్ఫ్లెట్ రోడ్డు, పరిశు కాలువ రోడ్డు మీదుగా మేరీస్ స్టేజి ఇండోర్ స్టేడియంలోకి చేరుకుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి కార్యదర్శి కె.సునీత అధ్యక్షత వహించి అనితను అధ్యక్షునిగాను, చేనేత జోళి, వెనకబడిన తరగతుల శాఖ మంత్రి సచి, చేనేత జోళి శాఖ కమిషనర్ రేఖా రాజ్, ఎస్ఆర్ఆర్, సీపీ ఆర్ కళాకాల విద్యార్థులు, చేనేత జోళి శాఖ సిబ్బంది పాల్గొంటారని వివరించారు. చేనేత ప్రాంతాల నేత వస్త్రాలతో ఈ నడకలో పాల్గొనే కార్యదర్శి కె.సునీతను సందర్శించి భావం ప్రకటించాలని కోరారు. మరో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించనున్నట్లు చేనేత జోళి శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి కె.సునీత తెలిపారు. చీరాలలో నిర్వహించే రాష్ట్రవ్యాప్త కార్యక్రమంలో పాల్గొనే స్థాయిగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు హాజరును కోరుకుంటున్నారని వివరించారు. విజయవాడలో నిర్వహించే చేనేత దినోత్సవ

ఏపీలో విద్యాహక్కు చట్టం అమలు భేష

ప్రశంసించిన జాతీయ బాలల హక్కుల పరిరక్షణ కమిషన్

అమరావతి (లైతన్య రథం): ఏపీలో విద్యా హక్కు చట్టం అమలు తీరు అభ్యుత్సాహం అమలు తీరు అభ్యుత్సాహం అమలు తీరు అభ్యుత్సాహం అమలు తీరు అభ్యుత్సాహం

హక్కులపరిరక్షణ కమిషన్ సమావేశంలో ఈ ప్రశంసలు దర్శిస్తున్న ఏపీ నోడల్ అధికారి డి.మధుసూదనరావు వెల్లడించారు. సమావేశానికి ఏపీ నోడల్ అధికారి మధుసూదనరావు హాజరై ఏపీలో విద్యాహక్కు చట్టం అమలు తీరు, సెక్టర్ 32 ప్రకారం నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వం తీసుకున్న చర్యలు, విద్యార్థులకు కల్పిస్తున్న రక్షణ, సెక్టర్ 12(1)ని ప్రకారం ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో కల్పించిన ప్రవేశాల గురించి వివరించారు.

మంగళగిరిపై..



కనక పుట్లమ్మ చల్లని చూపు

- పెదకొండూరు ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించిన లోకేష్



దుర్గలాం (వైకేసీ రథం) శ్రీ కనక పుట్లమ్మ తల్లి చల్లని చూపుతో మంగళగిరి నియోజకవర్గానికి మంచి లోబాలు చేర్చామని రాష్ట్ర చర్య అనీ తాళం మంత్రి వారా లోకేష్ చెప్పాడు. దుర్గలాం మండలం పెద్దకొండూరులో చేసిన శ్రీ కనక పుట్లమ్మ వేడుకలలో మంత్రి లోకేష్ మంగళవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం కనక కంచెలదిక్కి వచ్చిన గ్రామస్థులను ఆప్యాయంగా చీకటింది అందరితో ఫోటోలు దిగారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులతో లోకేష్ మాట్లాడుతూ... అమ్మ అనేస్తూంటే నియోజకవర్గ సమగ్రాభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని చెప్పారు. ప్రజా ప్రయత్నంలో మంగళగిరి నియోజకవర్గం చేగానా అభివృద్ధి చెందమందిరం చెడిపోదు. ఎన్నికల సమయంలో అచ్చిన అన్ని పోటీలను ప్రాధాన్యత క్రమంలో పరిష్కరిస్తానని అన్నారు. నియోజక ప్రజల కోరిక అందరినీలోని తమ బాధి తలుపులు ఎప్పుడూ తెరిచి ఉంటామని లోకేష్ ఈ సందర్భంగా వ్యాఖ్యానించారు.



ఎఫ్ఎల్ యూట్యూబ్ అకాడమీ

యూట్యూబ్ గ్లోబల్ సీఈవోతో

సీఎం చంద్రబాబు చర్చలు



Google

 YouTube

